

Баварские замки + Дрезден

Даты выезда: 14 - 19.07, 18 - 23.08, 13 - 18.10.2015

Программа тура

1 день

Ранний выезд из Калининграда. Пересечение российско-польской границы. Посещение магазина «Duty Free». Транзит по территории Польши и Германии с приятными остановками. Обед в ресторане национальной польской кухни «на Лебедях» (горячий обед ~ **15-20 злотых**). Ночь в транзитном отеле.

2 день Завтрак. Переезд в Мюнхен - столицу Баварии /~350 км/. **По дороге посещение знаменитого баварского города Нюрнберг.**

Прогулка по древней крепости Кайзербург, с которой открываются впечатляющие панорамы города, спуск на ратушную площадь, где Вы можете загадать заветное желание у золотого фонтана Shoенbrun, посетить древнейшие Соборы Священной столицы Баварии Св.Зебальда и Св.Лоренца и дом-музей знаменитого художника Альбрехта Дюрера, заглянуть в старинный Пряничный дом 17 в. и купить нюрнбергских пряников. Обед в ресторане национальной баварской кухни (~

12 э.е

).

Переезд в город Мюнхен.

Пешеходная экскурсия по Мюнхену - столице Баварии,

самому гостеприимному городу Германии, городу исторических традиций и современности, искусства и развлечений, кино и музыки, пива и увлечений, шопинга и многого другого. Неповторимую внешность городу придают восхитительные готические ансамбли и шедевры барокко, большинство из которых можно увидеть во время экскурсии. Это старинные городские ворота Карлстор с прекрасными фонтанами, ратушная площадь, знаменитые часы, механические фигурки которых разыгрывают перед прохожими целые театральные представления, Мариинская колонна, богатейшие баварские храмы, музей Игрушек в Старой Ратуше, колокольня Старый Петер, самая знаменитая торговая улица Нойхаузер. Посещение самой известной в мире пивной «Хофбройхауз», ужин в баварском стиле (

от 10 э.е

).

3 день

Завтрак. Свободный день в Мюнхене. Для желающих **поездка по Альпийским предгорьям Баварии**

К

знаменитым

замкам Хоэншвангау и Нойшванштайн.

Два прекраснейших замка связаны с именем баварского короля Людвига II. В первом он провел детские годы, второй же построил для себя, воплотив свои сказочные мечты в жизнь.

Нойшванштайн

- единственный замок на земле, посвященный музыке, это один из самых красивых и романтических замков мира. Еще издали он впечатляет своим живописным расположением, возвышаясь на вершине крутой скалы над ущельем, в окружении лесов и озер. Ночлег.

4 день

Ранний завтрак. Свободный день в Мюнхене. **Для желающих поездка в Зальцбург** - четвертый по величине город Австрии.

Зальцбург

— не только родина великого В.А.Моцарта и место съемок американского фильма «Звуки музыки», Старый город Зальцбурга всемирно известен своей барочной архитектурой и является одним из наиболее хорошо сохранившихся исторических центров к северу от Альп. Зальцбург— город трех университетов с большим количеством студентов, которые «заряжают» город своей энергией.

Прогулка по Зальцбургу

с осмотром основных достопримечательностей: центральная площадь города — Резиденцплац, облик который сохранился с 18 века,

«Резиденция архиепископа»

17 века с галереей европейской живописи и

«Новая резиденция»

с установленными на ее башне старинными часами и 35 колоколами, а также музеем Заттлера, Собор Св. Петра, Кафедральный собор (Salzburger Dom), улица Getreidegasse, идущая через весь Старый город, где родился В.А.Моцарт, средневековая крепость Хоэнзальцбург и др. Возвращение в Мюнхен. Ночлег.

5 день

Завтрак. **Переезд в Дрезден. По дороге посещение древнейшей столицы Баварии - Регенсбург,** основанному ещё римлянами, город который не разрушался 2000 лет!

Прогулка по самому старому в Германии Каменному мосту через реку Дунай — чуду инженерной мысли, которому 900 лет, осмотр Ратуши, где проходили рейхстаги Священной Римской Империи германской нации, посещение собора Св. Петра, самой первой в мире «колбасни», известного на весь мир шляпочного салона и первой в мире кофейни. Обед в старинной пивоварне на берегу Дуная, фирменным напитком которого является пивная водка.

Прибытие в Дрезден.

Вечерняя прогулка по центру старого города

, который называют «Флоренцией на Эльбе», с осмотром основных достопримечательностей: Театральная площадь, на которой расположена знаменитая Земпер опера;

дворец Цвингер

— один из самых гармоничных ансамблей в стиле барокко; самая большая в мире картина из майсенского фарфора «Шествие князей»; Королевский конюшенный двор, где проходили рыцарские турниры, терраса Брюлля - «Балкон Европы», Аугустусбрюкке — древний каменный мост через Эльбу, Кафедральный Собор Святой Троицы, церковь Девы Марии (Frauenkirche). Ночь в отеле.

6 день

Ранний завтрак. Выезд из отеля. Транзит по территории Германии, Польши. Остановка на обед в традиционном национальном ресторане польской кухни. Прибытие в Калининград. **Стоимость тура** (эквивалент евро): **360 э.е + 45 э.е** (виза+страховка) **+ 20**

э.е

(виз

овый сбор).

- доплата за одноместное размещение - **110 э.е.**

*Оплата производится в рублях по курсу ЦБ +3% на день оплаты.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание;

- проживание в отелях по программе;

- завтраки в отелях по программе;

- профессиональное сопровождение.

В стоимость не входит:

- Оформление шенгенской визы + страховки **65 э.е;**

- входные билеты в музеи;

- транспортно-экскурсионные услуги в дополнительных поездках: - Нюрнберг - **25 э.е;**

- Баварские замки -

50 э.е

;

- включая входные билеты в 2 замка; - Зальцбург - **45 э.е;** - поездка в национальный парк «Саксонская Швейцария» (скалы Бастай) -

25 э.е

.

Все дополнительные экскурсии возможны при наборе группы от 10 человек!

Фирма не несет ответственности за отказ в выдаче визы, задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах. Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя программу в целом. св вж

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

[- Визовая информация](#)

[- Анкета - опросник для получения визы](#)

[- Авиабилеты](#)

[- Подбор туров](#)

[- Страхование](#)

[- Отзывы и фотографии наших туристов](#)

[- Туры в кредит](#)

[- На Автобусные туры](#)

- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)